

上亿人看修驴蹄,还爱看抠藤壶挤痘痘 年轻人解压方式有多野?

事件简述

洛阳亲友如相问,就说在看修驴蹄。曾经,深夜emo、网抑云是年轻人深夜的主旋律,如今,不睡觉的年轻人都在看修驴蹄。修驴蹄这门充满乡土气息的手艺活,如今正成为了年轻人新的解压方式。在短视频平台上,“修牛蹄”视频合集总播放量为4.2亿,单条视频最多点赞高达185.4万,评论超过10.3万。有不少日更的“修驴蹄”博主,只凭借“修驴蹄”视频,粉丝数就能达到几十万甚至上百万。与之相似的“抠藤壶”“挤痘痘”“切肥皂”等奇奇怪怪的视频也开始走红,被年轻人们奉为解压神器。

(来源:本报11月8日A08)

网友评论

@小博博:凌晨两点半,B站500多人同时看挤黑头。

@佳:看了就停不下来。

@Dylan陌小白:修驴蹄、掏耳朵、扣藤壶、解救海洋生物、修脚指甲、挤痘痘一样不落,每天至少半小时看,导致现在经常给我推送。

@容典:最中意修蹄子的了,整个世界都清净了……

@路行:强迫症大满足。

@桜爱酱:原来我不孤单……



日常修驴蹄工作。(视频截图)

@super兔:我小时候看过给骡子和马修蹄子、钉铁掌,难道它不是一种怀念和自我修护的共情吗?

@東雲:修复的不是物件,是现代人的破碎的心。

@Spider20070901:我喜欢看创造小发明、递进式改进的视频,感觉很舒服!

@M:其实就是做手工可以缓解焦虑、压力!

小编说两句

这类短视频,“解压”是公认的最准确的标签。不少网友表示,不仅满足了自己的好奇心,还能让“强迫症”得到满足。对当下的年轻人来说,无论是生活上还是工作上,都存在着不少压力与焦虑来源。解压视频可以让年轻人的情绪得到宣泄,回归到元气满满的状态。不过,看解压短视频也要适度,一刷刷到太阳升起,闹钟乍响,这一天的工作起来会更累吧,终究是得不偿失。

云南再现国营食堂? 取名只为怀旧营销

事件简述

“三荤两素19元,还有免费水果……”近日,“云南凤庆第一家国营食堂开业”的视频在网上热传,引发了广泛的关注和讨论。据公开报道,该食堂由当地国企凤庆县滇红建设投资开发集团有限公司(简称滇红建投)创办。为什么取名“国营食堂”?凤庆县滇红建投集团餐厅负责人李向艳称:快餐店取名的目的,就是为了唤起怀旧之情,感受过往岁月,吸引顾客,想不到会在网上引起热议。

(来源:澎湃新闻)

网友评论

@为防止智商降低这就是个小号:太贵了!同样是小县城,我们这边个体快餐店每人12元,不限菜品,不限量。

@朝阳少帅:这可不是随随便便起的,背景是必不可缺的。

@吴晓波:其实,一个饭店的开张,并没有什么值得大惊小怪的。之所以引起关注,恐怕是在三个点上:国营食堂、建投集团和“满满的回忆”。

@Ich,Dasein:所有制形式的表述是很严肃的,怀旧营销不能滥用政治术语。

@焱:只要出发点和初心是“为人民服务”,管它叫什么名字呢?

@钟:社区大食堂,全家不会烧饭人的福利。

@南森:长者食堂、银发食堂、养老食堂应该大力发展,规范发展。

小编说两句

也就是说,“国营食堂”只是一个营销噱头,其投资方是一家地方国企。被弃用30年的“国营”表述重出江湖,特别是有地方国企加持,才引发公众的联想。将不正确的所有制形态表述来作为“卖点”,会引起一些人的过度联想和解读,捕风捉影带节奏,不可取。但是大力发展为民服务的社区食堂,倒是切实为民办实事之举。

网售河豚鱼干,被判赔23万元

事件简述

在网上出售250袋河豚鱼干,总价23750元,江苏南通的孙女士本以为可以小赚一笔,没想到这成为她的噩梦。买家郑军(化名)以河豚鱼干存在安全隐患、没有注明保质期为由,将孙女士的父亲(孙女士网店的主体)告上法庭,要求十倍赔偿。法院一审判决孙女士父亲十倍赔付237500元,二审维持原判。孙女士认为她卖的是食用农产品,法律并未强求注明保质期。在应诉过程中,孙女士发现,郑军与其妻子、母亲、岳母均是打假人。此案判决后,郑军岳母起诉孙女士父亲的另一起河豚鱼干案件,又将开庭。

(来源:极目新闻)

网友评论

@转身未来sss:钱不是那么好赚的。正常人不会买这么多吧,商家留个心眼吧。

@是教育先生:核心问题还是要拉回产品本身,产品本身有质量问题、虚假营销之类的就是打得好,如果本身没有什么问题只是产品包装营销上的问题予以小惩以作警告。

@安jiu啦啦啦:啥时候能治理下职业打假人,这事明显钻法律的漏洞啊。

小编说两句

河豚鱼干不属于预包装食品?从以往案例来讲,各方认识不一,法院的判决不一,难免就会有人钻空子。就本案来说,没有标注保质期,但商品本身若不涉食品安全问题,那么罚十倍,不合适?职业打假人借此牟利,合不合适?关于河豚鱼干的认定,全国还是应该有一个标准。当然,这对网店经营者也是一个提醒,对经营行为严格一些,从紧一点,也至关重要。

奔丧请假超标一天,被扣底薪?

事件简述

李女士是湖南长沙一家文化传媒公司的女主播,上个月因奶奶意外去世,她向公司申请了休假4天回家奔丧。请假前李女士被告知超过原有假3天要扣除保底工资,她认为自己只超出了1天。负责人称,公司规定是只允许一次性请假3天,超期便扣除保底工资,并表示“奶奶不属于直系亲属,直系亲属也只有1-3天丧假”。目前,双方仍在就此事进行协商。

(来源:湖南电视台)

网友评论

@JK_1V1:多的一天为什么不能算事假或者年假啊?

@落墨灵魂:死者为大,奔丧不应该体谅一下吗?扣钱好像不符合合同法,可以劳动仲裁解决。

@滚滚 never:法定丧假的确不包含奶奶,这点没错。

@耽于美色O_O:法律是底线,没违反法律不代表这个行为就是值得提倡的。

小编说两句

整件事引发网络热议的关键点在于,涉事公司相关人员的一句回复比较“冷血”。谁家都可能有些大事小情,由于每个企业的工作状况不同,在请假这件事上,法律并没有非常严格的规定。公司可以有自己的规章制度,但如果能够比较人性化地处理问题,会让员工有归属感。在老人去世奔丧缅怀这样的事上,采取过度苛刻的方式,只会冷了员工的心,对公司终究不是好事。